

Cuantumul grantului pentru mobilități Erasmus+ studenți

MOBILITĂȚI DE STUDIU -lungă durată

Proiecte KA131	674 euro/lună	Austria, Belgia, Cipru, Danemarca, Finlanda, Franța, Grecia, Germania, Irlanda, Islanda, Italia, Liechtenstein, Luxemburg, Malta, Olanda, Norvegia, Portugalia, Spania, Suedia Andora, Monaco, San Marino, Statul Cetății Vaticanului, Elveția, Insulele Feroe, Marea Britanie NU se acordă grant pentru transport
	606 euro/lună	Bulgaria, Cehia, Croația, Estonia, Letonia, Lituania, Macedonia de Nord, Polonia, Serbia, Slovacia, Slovenia, Turcia, Ungaria NU se acordă grant pentru transport
Proiecte KA171	700 euro/lună + transport în funcție de banda de distanță	

MOBILITĂȚI DE PRACTICĂ – lungă durată

Proiecte KA131	824 euro/lună	Austria, Belgia, Cipru, Danemarca, Finlanda, Franța, Grecia, Germania, Irlanda, Islanda, Italia, Liechtenstein, Luxemburg, Malta, Olanda, Norvegia, Portugalia, Spania, Suedia Andora, Monaco, San Marino, Statul Cetății Vaticanului, Elveția, Insulele Feroe, Marea Britanie NU se acordă grant pentru transport
	756 euro/lună	Bulgaria, Cehia, Croația, Estonia, Letonia, Lituania, Macedonia de Nord, Polonia, Serbia, Slovacia, Slovenia, Turcia, Ungaria NU se acordă grant pentru transport
Proiecte KA171	700 euro/lună + transport în funcție de banda de distanță	

Srijinul individual (subzistența)

Srijinul individual total Erasmus+ acordat unui student pentru mobilitate de lungă durată se calculează înmulțind numărul real de zile de mobilitate finanțate cu grantul lunar raportat la 30 zile.

În calcularea perioadei finanțate se va aplica reglementarea Comisiei Europene conform căreia, orice lună are 30 zile, indiferent de numărul real de zile calendaristice al lunii respective (28, 29, 30 sau 31 zile).

Data de începere a mobilității poate fi:

- prima zi a cursurilor
- prima zi a sesiunii informative pentru studenții cu dizabilități sau a sesiunii de bun-venit sau
- prima zi a unui curs de limbă organizat de universitatea gazdă sau de o altă instituție din țara primitoare.

Data de sfârșit a mobilității va fi ultima zi în care studentul trebuie să fie prezent la universitatea gazdă pentru motive academice (de exemplu, ultima zi a sesiunii obligatorii de examinare).

!!! În perioada Erasmus+ NU se include sesiunea de restanțe.

Banda de distanța	Grant transport standard	Grant transport Green travel
Între 10 și 99 KM:	23 EUR	-
Între 100 și 499 KM:	180 EUR	210 EUR
Între 500 și 1999 KM:	275 EUR	320 EUR
Între 2000 și 2999 KM:	360 EUR	410 EUR
Între 3000 și 3999 KM:	530 EUR	610 EUR
Între 4000 și 7999 KM:	820 EUR	-
8000 KM sau mai mult:	1500 EUR	-

Contribuția pentru transport

Atunci când studenții au dreptul la contribuție pentru transport, în acord cu reglementările Erasmus+, valoarea acesteia depinde de distanța dintre Brașov și orașul instituției gazdă.

Se consideră distanța Brașov- instituția gazdă (doar călătoria dus, NU dus-întors) pentru stabilirea contribuției la costurile de călătorie dus-întors.

Distanța se stabilește cu ajutorul calculatorului de distanțe al Comisiei Europene, disponibil la adresa:

http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/tools/distance_en.htm

GRANT SUPLIMENTAR PENTRU STUDENȚI CU OPORTUNITĂȚI REDUSE

Se poate acordă grant suplimentar de **250 euro/lună** pentru **studenții cu oportunități reduse**, adică cei care:

- A. îndeplinesc condițiile pentru acordarea bursei sociale
- B. au statut de refugiat
- C. sunt de etnie romă

GRANT SUPLIMENTAR PENTRU TRANSPORT ECOLOGIC – GREEN TRAVEL

Green travel = mijloc de transport care produce puține emisii: autobuz, tren, vapor, mașina personală în regim de car-pooling (împărțirea călătoriilor cu mașina cu alți studenți Erasmus+).

Se acordă suplimentul Erasmus+ Green Travel doar dacă minimum jumătate din călătoria dus-întors este efectuată cu mijloc de transport ecologic.

Dacă studenții NU primesc separat grant pentru transport, grantul adițional green travel va fi: 50 euro/ mobilitate + max 4 zile subzistență pentru zilele de călătorie (în funcție de durata călătoriei).

Dacă studenții primesc separat grant pentru transport, grantul adițional green travel va fi: contribuție de transport conform bandă distanță din categoria Green Travel + max 4 zile subzistență pentru zilele de călătorie.